	Задание 7. Методом наименьших квадратов подобрать функцию y=ax+b по табличным данным и сделать чертеж.
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Для нахождения параметров линейной зависимости решаем систему уравнений:
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Составляем таблицу, для удобства вычислений:


	
	

	№
	xi
	yi
	xi2
	xi yi

	1
	1
	14,1
	1,00
	14,10

	2
	3
	12,5
	9,00
	37,50

	3
	5
	9,7
	25,00
	48,50

	4
	7
	4,6
	49,00
	32,20

	5
	9
	0,3
	81,00
	2,70

	Σ
	25,00
	41,20
	165,00
	135,00

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Получим систему для нахождения 
а и b
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	165
	а+
	25
	b
	=
	135
	
	
	

	
	25
	a+
	5
	b
	=
	41,2
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Откуда находим 
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	a=
	-1,78
	
	
	
	
	
	
	

	
	b=
	17,12
	
	
	
	
	
	
	

	получим уравнение прямой
	
	
	
	
	

	у=
	-1,78
	х+
	17,12
	
	
	
	
	
	


Сделаем чертеж:
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